

***Ikervár/Csénye/Pecöl/Kenéz/Megyehíd Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete***

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. március 3-án (csütörtökön) 16:00 órai kezdettel az Ikervári Batthyány Lajos Művelődési Ház és Könyvtár tanácskozó termében megtartott együttes képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Fehér Ferenc polgármester, Bujtás Balázs, Soós László, Tóth László és Viskéleti – Bejczy Ágnes települési képviselők.

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Králl Csaba polgármester, Dr. Babos Lászlóné alpolgármester, Birkás Veronika, Kiss Zoltánés Szemes Attila települési képviselők.

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Süle Lajosné polgármester, Lesznik Tamás alpolgármester, Kocsis-Tóth Ildikó, Bécsi Zoltánés Fülöp Zoltán települési képviselők.

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Mándli János polgármester, Kovács István alpolgármester, Czibók Attiláné, Mándli Jánosné és Molnár Péter települési képviselők.

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Horváth Lászlóné polgármester, Őri Tibor alpolgármester, Horváth László, Kóborné Kiss Zsófia, Tóth Gábor települési képviselők.

Távollévők: Emmer István alpolgármester (Ikervár) és Szemesné Mándli Zsuzsanna települési képviselő (Ikervár)

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Bíró Barnabás jegyző
dr. Hoffman Péter aljegyző

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről 5 fő, Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről 5 fő, Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről 5 fő, Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről 5 fő, és Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről 5 fő jelen van, így az együttes ülést határozatképesnek nyilvánította.

Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:

Napirend:

- 1. Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozási megállapodása felülvizsgálatának tárgyalása**
Szóbeli és írásos előterjesztés
Előadó: dr. Bíró Barnabás jegyző

- 2. Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének tárgyalása**
Szóbeli és írásos előterjesztés
előadó: Fehér Ferenc polgármester

- 3. Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**
Szóbeli és írásos előterjesztés
Előadó: dr. Bíró Barnabás jegyző

- 4. Beszámoló az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről**
Szóbeli és írásos előterjesztés
előadó: Fehér Ferenc polgármester és dr. Bíró Barnabás jegyző

A képviselő-testületek a napirendi pontot egyhangúlag elfogadták.

- 1. Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozási megállapodása felülvizsgálatának tárgyalása**
Szóbeli és írásos előterjesztés
Előadó: dr. Bíró Barnabás jegyző

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere: előadta, hogy a megállapodás módosítását intenzív egyeztetések előzték meg, és szeretné, ha a megállapodás elfogadásra kerülne. Utalt arra, hogy a jegyző részletes és alapos írásos előterjesztést készített ebben a tárgyban, majd felkérte a jegyzőt a napirendi pont érdemi ismertetésére.

Dr. Bíró Barnabás jegyző utalt arra, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek volt idejük, módjuk tanulmányozni, illetve a korábbi testületi üléseken is a képviselők folyamatosan tájékoztatva voltak ezen kérdés állásáról.

A napirendi pont lényegeként kiemelte, hogy a módosítás kiváltó oka az volt, hogy Ikervár Község polgármestere a közös hivatal fenntartását, finanszírozását egy észszerűbb, méltányosabb és átláthatóbb finanszírozási módra szeretné változtatni. Megjegyezte, hogy a lakosságszám-arányos (a normatíván felüli) finanszírozás széles körben elterjedt és általános finanszírozási módja a közös hivataloknak. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mőtv.) 85. § (11) bekezdése értelmében „A közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják.”

Az Mőtv. alapján tehát lehetőség van arra, hogy a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések lakosságszám arányosan járuljanak hozzá a közös hivatal fenntartásához kapcsolódó költségek fedezéséhez, sőt a jogszabály ezt tekinti az általánosnak, ehhez képest lehet más módon megállapodniuk a fenntartó önkormányzatoknak. A közös hivatal fenntartására kötött hatályos megállapodás és ennek gyakorlata szerint a feladatellátással érintett önkormányzatok finanszírozzák az adott feladatot ellátó ügyintéző költségeit.

Megemlítette, hogy az új finanszírozási módra történő áttéréssel szemben Pecöl Községpolgármestere aggályait fejezte ki, mivel egyelőre a jelen költségvetési év vonatkozásában érzi csak úgy, hogy az önkormányzati hozzájárulás mértéke a saját költségvetés veszélyeztetése nélkül vállalható, ezért az a kompromisszumos megoldás született – amire a Kormányhivatal is az engedélyét adta -, hogy a megállapodás ide vonatkozó, VII. fejezete ebben a körben nem módosul. Ugyanakkor a Közös Hivatal költségvetése elfogadásakor a testületek külön döntést hoznak arról, hogy a megállapodás VII. fejezetében foglaltaktól eltérően, a 2022. évben a fenntartó önkormányzatok a közös hivatal fenntartásához kapcsolódó költségek fedezéséhez lakosságszám arányosan járulnak hozzá.

A közös hivatalt érintő megállapodás az előbbieken túlmenően teljes egészében felülvizsgálatra, aktualizálásra került. A kirendeltségeket érintő részek gyakorlatilag változtatás nélkül megmaradtak, a köztisztviselők feladatkörei egyértelműen pontosításra, elhatárolásra kerültek. Aktualizálásra került a jegyző és aljegyző ügyfélfogadási rendje a kirendeltségeken, pontosításra kerültek a megállapodás módosításának, megszüntetésének, a kiválásnak a szabályai.

A módosítások pontosan és tételesen figyelemmel követhető az írásos előterjesztésben.

Végezetül a jegyző utalt arra, hogy – elfogadás esetén - a módosítás megküldésre kerül a kormányhivatalnak, amely megvizsgálja, és jogszabálysértés, illetve a finanszírozás ellehetetlenülésének veszélye esetén 30 napos jogvesztő határidőn belül keresetet indíthat a bíróság előtt. A megállapodás módosítása csak e határidő eredménytelen leteltét követően, illetve amennyiben a kormányhivatal írásban lemond a keresetindítási jogáról, azt követően léphet hatályba.

Ezt követően kérte a testületi tagokat, akinek a módosítással kapcsolatban kérdése, észrevétele van, tegye meg.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere javasolta a megállapodás módosításának elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Králl Csaba polgármester Csénye, Süle Lajosné polgármester Megyehíd, Mándli János polgármester Pecöl és Horváth Lászlóné polgármester Kenéz szintén elfogadásra javasolt a az előterjesztést.

Ezt követően Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 13/2022. (III.03). számú határozata

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 20/2022. (III.03). számú határozata

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2022. (III.03). számú határozata

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4/2022. (III.03). számú határozata

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2022. (III.03). számú határozata:

Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására, fenntartására létrejött megállapodás III. számú módosítása

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására, fenntartására létrejött megállapodás III. számú módosítását az írásos előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések meghozatalára.

Felelős: dr. Bíró Barnabás jegyző
határidő: azonnali.

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

2. Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének tárgyalása

Szóbeli és írásos előterjesztés

előadó: Fehér Ferenc polgármester

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere elmondta, hogy a szabályoknak megfelelően a költségvetés elkészítését több egyeztetés és számítás előzte meg. Röviden utalt az előző napirendi pontban részletesen kifejtett finanszírozás elveinek a módosítására. Álláspontja szerint a lakosságszám alapú finanszírozás szélesebb mozgásteret tesz lehetővé.

A költségvetés elfogadását javasolta.

Dr. Bíró Barnabás jegyző utalt rá, hogy a költségvetés tervezésekor figyelembe vették a tavalyi évi teljesítést. A közös hivatal dolgozói létszáma egy fővel csökkent, a hivatalsegéd átkerült az önkormányzati dolgozókhoz. Ezt figyelembe véve is történtek az egyeztetések a bérekre vonatkozóan. A költségvetés-tervezetben a személyi kiadások előirányzat átlagosan 10 százalékos bőrnövekedést tenne lehetővé a hivatal dolgozóinál.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 132. §-a alapján az illetményalap összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2022. évben a köztisztviselői illetményalap továbbra is - a 2008. január 1-jén megállapított, és azóta változatlan mértékű - 38.650,- Ft maradt.

Fentiek alapján lényegében csak a minimálbér és a garantált bérminimum (260.000,-Ft), illetve az ún. „soros lépés” jelentene csak béremelést a Hivatal munkavállalóinak.

Lényegében érdemi illetmény-változásnak a dologi előirányzatot terhelő tételek tekintetében (is) tapasztalható és prognosztizálható jelentős áremelkedések miatt - az önkormányzatok normatív finanszírozáson felüli hozzájárulása nélkül – nincs realitása.

Ugyanakkor a közös hivatalban dolgozó köztisztviselők illetmény emelésének szükségességét a közzsféra egyéb intézményeinél, szereplőinél, valamint a piaci szektor munkavállalói körében is tapasztalható jelentősebb arányú béremelkedés is alátámasztja.

Elég, ha csak az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatottakra, köztük a védőnőkre, gyermekorvos-asszisztensekre, az óvodai nevelésben foglalkoztatottakra (minimálisan 10%-os emelés), vagy a közművelődésben foglalkoztatottakra (20%-os emelés) gondolunk.

Itt utalt arra, hogy az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi (!) köztisztviselőjének besorolás szerinti illetménye jelenleg nem érne el a 2022. évi bruttó bérminimum 260.000,- Ft-os összegét!

A 2021. évi illetmények tehát külön munkáltatói intézkedés, illetmény-eltérítés nélkül csak a bérminimumra történő kötelező kiegészítéssel érik el a bérminimumot.

Az egyéb önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottakról, úgy tűnik, méltányosan gondoskodik a központi költségvetés, de a hivatalban foglalkoztatottakról megint elfelejtkeztek. Ez eléggé méltánytalan és figyelemmel arra, hogy az egyéb önkormányzati intézményeknél foglalkoztatott kollégák bérfejlesztését is a hivatal köztisztviselői hajtják végre, mindenképpen bérfeszültséget teremthet.

Az állami bérfejlesztések következtében a Hivatal köztisztviselőinek illetménye jelentősen elmarad az állami tisztviselők és ügykezelők illetményétől is.

A kedvezőtlen kereseti viszonyokat jól jellemzi, hogy még egy felsőfokú végzettségű köztisztviselő számára sem, több, mint 37 év szolgálati jogviszonnyal sem érhető el besorolás szerint bruttó illetményként a bérminimum.

Az infláció és ezzel összefüggésben a köztisztviselői illetmények reálértékének csökkenése is negatív irányba billenti el a mérleg nyelvét.

Az önkormányzati köztisztviselők illetménye központilag évek óta nem változott. A KSH hivatalos statisztikája szerint 2021 októberében a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó havi átlagkeresete 431.300-, a kedvezmények nélkül számolt nettó átlagkereset 286.800 forint volt, és ez annak fényében különösen elgondolkodtató, hogy a közös hivatal köztisztviselőinek átlagos havi bruttó illetménye 287.869 forint (!).

A Közös Hivatal alkalmazottainak megbecsülése és megtartása érdekében - a Kttv-ben biztosított lehetőségek alapján - a köztisztviselők 2021. évi illetményhez viszonyított, átlagosan 10%-os mértékű illetmény emelését mindenképpen szükségesnek tartja.

Ez az átlagosan 10 % mértékű illetmény emelés az illetmények hosszú távú endezésére ugyan nem alkalmas, de talán az illetmények reálértékének megőrzésére minimálisan alkalmas lehet, ha figyelembe vesszük, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) jelentése szerint tavaly decemberben a fogyasztói árak átlagosan 7,4 százalékkal voltak magasabbak az egy évvel korábbiaknál.

Erre tekintettel, az önkormányzatok finansziális lehetőségeihez igazodva, a közös hivatal működési költségeihez történő - az egyes önkormányzatok költségvetését jelentős mértékben nem megterhelő - kiegészítő hozzájárulással is megalapozott költségvetés, és annak részeként a részletezett illetmény emelés megakadályozhatja a köztisztviselők további egzisztenciális ellehetetlenülését.

A közös hivatal 2022. évi költségvetése, a megemelt illetmények, az előző évihez képest nem rónak nagyobb finanszírozási terhet az önkormányzatokra, az emelés ellenére sem nőne 2022-ben az önkormányzati működési hozzájárulás mértéke a központi költségvetés által a hivatal működéséhez biztosított magasabb összegű feladat-alapú támogatásnak, valamint a 2022. évi járulék-csökkentésnek köszönhetően.

Kérte a képviselő testületeket a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadását támogassák azzal, hogy – az előző napirendi pontban foglaltak szerint – annak végrehajtása során a 2022. évben a lakosság szám arányos finanszírozás mellett döntsének.

Fehér Ferenc Ikervár község polgármesterekérte a képviselő-testületeket, hogy észrevételeiket mondják el.

Ezt követően a képviselő-testületek röviden tanácskoztak, és egyetértettek a Közös Önkormányzati Hivatal. 2022. évi költségvetésének írásos előterjesztés szerinti elfogadásában.

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere javasolta az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének az elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Králl Csaba polgármester Csénye, Süle Lajosné polgármester Megyehíd, Mándli János polgármester Pecölé és Horváth Lászlóné polgármester Kenéz szintén elfogadásra javasolt az előterjesztést.

Ezt követően Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 14/2022. (III.03). számú határozata

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 21/2022. (III.03). számú határozata

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8/2022. (III.03). számú határozata

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2022. (III.03). számú határozata

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8/2022. (III.03). számú határozata:

Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését az írásos előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testületek az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi létszámát 14 főben határozzák meg.

- ebből

Ikervár székhelyen 10 fő,
Csényei Kirendeltségen 2 fő,
Pecöli Kirendeltségen 2 fő a létszám.

Felelős: Fehér Ferenc polgármester
határidő: azonnali.

Az írásos előterjesztés (költségvetés) a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.

Ezt követően Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 15/2022. (III.03). számú határozata

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 22/2022. (III.03). számú határozata

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9/2022. (III.03). számú határozata

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6/2022. (III.03). számú határozata

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9/2022. (III.03). számú határozata:

Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására, fenntartására létrejött megállapodás VII. fejezetében *(A Közös Önkormányzati Hivatal fenntartási és működési költségeinek viselése)* foglaltaktól eltérően, a 2022. költségvetési évben a lakosságszám-arányos finanszírozás alkalmazásáról szóló döntés

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására, fenntartására létrejött megállapodás VII. fejezetében foglaltakat a 2022. évben nem alkalmazza, az abban foglaltak helyett a Közös Hivatal költségvetését, annak működését, az állami normatíván felüli önkormányzati hozzájárulásokat egységesen, lakosságszám-arányos finanszírozás keretében biztosítja.

Felelős: Fehér Ferenc polgármester
határidő: azonnali.

3. Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadása

Szóbeli és írásos előterjesztés

Előadó: dr. Bíró Barnabás jegyző

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere felkérte dr. Bíró Barnabás jegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Bíró Barnabás jegyző elmondta, hogy 2021. második félévben a munkakörök felülvizsgálata megtörtént, a munkaköri leírások aktualizálva lettek. A bekövetkezett szervezeti, személyi változások, valamint a jogszabályi előírások egy átfogó változtatást indokolnak.

Az 1. napirendi pontban tárgyalt megállapodás módosításának következményeként is szükségessé vált a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása is. Lényeges szempont, hogy ez a módosítás olyan mértékű, hogy ésszerűbb egy teljesen új szabályzat elkészítése és annak elfogadása. Ennek alapján új SzMSz tervezet készült, melyet a képviselők írásban megkaptak. A javaslat a kialakult hivatali létszámra, az ügyfélfogadás rendjére és a gazdálkodásra vonatkozik. Kérte, hogy a testületek az előterjesztést támogassák, illetve amennyiben azzal kapcsolatban kérdés, észrevétel van, tegyék meg.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere javasolta az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Ezt követően Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 16/2022. (III.03). számú határozata

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 23/2022. (III.03). számú határozata

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10/2022. (III.03). számú határozata

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2022. (III.03). számú határozata

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10/2022. (III.03). számú határozata:

Az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az írásos előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Fehér Ferenc polgármester
határidő: azonnali.

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.

4. Beszámoló az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Szóbeli és írásos előterjesztés

előadó: Fehér Ferenc polgármester és dr. Bíró Barnabás jegyző

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere felkérte dr. Bíró Barnabás jegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Bíró Barnabás jegyző elmondta, hogy éves beszámoló alapja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja szerinti rendelkezés. Utalt arra, hogy az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót írásban megkapták a tisztelt képviselők. Kiemelte, hogy a tavalyi év a személyi állomány változása tekintetében volt különösen mozgalmas év, de összességében elmondható, hogy a hivatali dolgozók, települések jól együttműködnek.

Megköszönte a Képviselő-testületeknek a Hivatal működéséhez nyújtott önkormányzati támogatást, hozzájárulást.

Kérte, hogy amennyiben a beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel van, tegyék meg.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Fehér Ferenc Ikervár község polgármestere javasolta a beszámoló elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal..

Ezt követően Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 17/2022. (III.03). számú határozata

Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 24/2022. (III.03). számú határozata

Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2022. (III.03). számú határozata

Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8/2022. (III.03). számú határozata

Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2022. (III.03). számú határozata:

Beszámoló az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Ikervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Csénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Megyehíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Kenéz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

az Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja az írásos előterjesztés szerinti tartalommal.

Felelős: Fehér Ferenc polgármester
határidő: azonnali.

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.

Ezt követően Fehér Ferenc polgármester megköszönte a megjelenést és az együttes képviselő-testületi ülést 16:45 órakor bezárta.

-kmf-



Fehér Ferenc
polgármester-Ikervár



Králl Csaba
polgármester-Csénye



Mándli János
polgármester-Pecöl



Horváth Lászlóné
polgármester-Kenéz



dr. Bíró Barnabás
jegyző



Süle Lajosné
polgármester-Megyehíd

